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議   題  １ 令和６年６月定例会の運営について  

 

午前９時３０分  開会  

 

○委員長【米谷政久議員】   おはようございます。ただいまから議会運営委員

会を開会いたします。  

 ここで、議長から御挨拶をお願いいたします。  

○議長【大山学議員】  改めまして、おはようございます。また、昨日、宍戸

副市長の通夜がありましたので、お疲れさまでした。風雨が強かったので、心配

したところでありますけれども、無事に済んだということ、それから大きな被害

が本市になかったということなので、一安心したところでございます。６月定例

会が始まります。陳情も各委員会、平等に提出されているようなので、よろしく

お願いいたします。  

 以上です。  

○委員長【米谷政久議員】   続きまして、総務部長から執行者側の議案説明を

お願いいたします。  

○総務部長【杉山秀久】   改めまして、おはようございます。どうぞよろしく

お願いいたします。着座にて失礼させていただきます。  

 それでは、本日は、６月４日火曜日に招集いたします伊勢原市議会６月定例会

の市長提出議案等につきまして、御説明申し上げます。  

 ６月定例会に提出いたします議案等は、承認議案２件、条例議案が５件、補正

予算議案が１件、その他の議案が１件、報告案件が４件の合計１３件になります。  

 初めに承認２議案につきまして、御説明申し上げます。議案書をお開きいただ

きまして、７ページを御覧ください。  

○承認第２号 専決処分の承認について（伊勢原市税条例の一部を改正する条例）  

 地方税法等の一部を改正する法律が令和６年３月３０日に公布され、その改正

規定の一部が同年４月１日から施行されることに伴い、緊急に個人市民税、固定

資産税及び都市計画税に関して所要の改正を行う必要が生じましたが、議会を招

集する時間的余裕がないと認め、地方自治法第１７９条第１項の規定に基づき専

決処分いたしましたので、同条第３項の規定により報告し、承認を求めるもので

ございます。  

 ８ページに専決処分、９ページから２３ページまでに改正条例、２４ページか

ら６２ページまでに新旧対照表、６３ページから６７ページまでに改正要旨を掲

載しておりますので、御確認いただきますようお願いいたします。  

 続きまして、６９ページを御覧ください。  

○承認第３号 専決処分の承認について（伊勢原市国民健康保険税条例の一部を  

       改正する条例）  

 地方税法施行令の一部を改正する政令が令和６年３月３０日に公布され、その

改正規定の一部が同年４月１日から施行されることに伴い、緊急に伊勢原市国民
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健康保険税条例に関して所要の改正を行う必要が生じましたが、議会を招集する

時間的余裕がないと認め、地方自治法第１７９条第１項の規定に基づき専決処分

いたしましたので、同条第３項の規定により報告をいたしまして、承認を求める

ものでございます。  

 ７０ページに専決処分書、７１ページに改正条例、７２ページ、７３ページに

新旧対照表を掲載しておりますので、御確認くださるようお願いいたします。  

 次に、７５ページを御覧ください。  

○議案第３７号  伊勢原市税条例の一部を改正する条例  

 地方税法等の一部を改正する法律の公布に伴い、個人市民税について公益信託

制度の見直しに伴う所要の措置を講ずるとともに、個人市民税の寄附金税額控除

の対象となる寄附金を受け入れる特定非営利活動法人の指定を更新するほか、所

要の改正を行うため、提案するものでございます。  

 ７６ページ、７７ページに改正条例案、７８ページから８２ページまでに新旧

対照表、８３ページに改正要旨を掲載しておりますので、御確認くださるようお

願いいたします。  

 次に、８５ページを御覧ください。  

○議案第３８号  伊勢原市ごみ処理等の適正化及びポイ捨て等の防止に関する条  

        例の一部を改正する条例  

 一般廃棄物の持ち去りを禁止する規定を追加するとともに、一般廃棄物の処理

手数料を現状に即したものとするほか、所要の改正を行うため提案するものでご

ざいます。  

 ８６ページ、８７ページに改正条例案、８８ページから９１ページまでに新旧

対照表を掲載しておりますので、御確認くださるようお願いいたします。  

 次に、９３ページを御覧ください。  

○議案第３９号  伊勢原市児童発達支援センター条例の一部を改正する条例  

 児童福祉法の一部改正に伴い、条例中に引用する条項を整理するほか、所要の

改正を行うため提案するものでございます。  

 ９４ページに改正条例案、９５ページに新旧対照表を掲載しておりますので、

御確認くださるようお願いいたします。  

 次に、９７ページを御覧ください。  

○議案第４０号  伊勢原市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定め  

        る条例の一部を改正する条例  

 国の家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準の一部改正に伴い、家庭的

保育事業等に従事する保育士等の配置基準を改正するため、提案するものでござ

います。  

 ９８ページに改正条例案、９９ページから１０１ページまでに新旧対照表を掲

載しておりますので、御確認くださるようお願いいたします。  

 次に、１０３ページを御覧ください。  

○議案第４１号  伊勢原市附属機関に関する条例の一部を改正する条例  
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 空家等対策の推進に関する特別措置法第８条の規定に基づく伊勢原市空家等対

策協議会を附属機関として設置するため提案するものでございます。  

 １０４ページに改正条例案、１０５ページ、１０６ページに新旧対照表を掲載

しておりますので、御確認くださるようお願いいたします。  

 次に、補正予算１議案につきまして御説明申し上げます。補正予算及び予算説

明書をお開きいただきまして、５ページを御覧ください。  

○議案第４２号  令和６年度伊勢原市一般会計補正予算（第１号）  

 第１条歳入歳出予算の補正といたしまして、既定の予算総額に１２億５４２万

２０００円を追加し、歳入歳出予算の総額を３９１億７８４２万７０００円とす

るものでございます。  

 それでは、歳入歳出予算の補正について、歳出予算の補正内容から御説明いた

しますので、２２ページ、２３ページを御覧ください。説明欄に沿って御説明を

いたします。  

 まず２款総務費でございます。電算事務管理費追加３８７万６０００円は、マ

イナンバーを用いた情報連携に必要な中間サーバーの更新経費について、サーバ

ーの管理運営を行っている地方公共団体情報システム機構に対する本市負担額を

追加するものでございます。自治会振興費追加４００万円は、新たに採択された

一般財団法人自治総合センターの全国自治宝くじの収益金を財源としたコミュニ

ティ助成事業助成金を活用し、自治会が行う地域コミュニティー活動に必要な備

品の整備を支援するものでございます。  

 次に、３款民生費でございます。低所得者支援及び定額減税補足給付金給付事

業費計上９億５１３０万２０００円は、物価高騰対応重点支援地方創生臨時交付

金を活用し、物価高騰の影響を受ける低所得世帯への支援として、令和６年度に

新たに住民税非課税、または均等割のみ課税となる世帯に対しまして、１世帯当

たり１０万円の給付金を支給するほか、定額減税し切れないと見込まれる方への

支援として、対象者に給付金を支給するものでございます。  

 続いて、２４ページ、２５ページを御覧ください。  

 次に、４款衛生費でございます。予防接種事業費追加２億４６２４万４０００

円は、新型コロナウイルス感染症について個人の重症化予防により重症者を減ら

すことを目的として、６５歳以上の方等を対象にワクチンの定期接種を行うため、

所要の経費を追加するものでございます。  

 次に、８款消防費でございます。財源更正とありますのは、本年度、県補助金

を活用し、整備する予定であった消防団活動に必要な背負い式水のうについて、

歳出予算の補正はありませんが、コミュニティ助成事業助成金が採択されたこと

に伴い、財源内訳を変更するものでございます。  

 続きまして、歳入予算の補正内容について御説明をいたしますので、１８ペー

ジ、１９ページを御覧ください。説明欄に沿って御説明させていただきます。  

 まず、１５款国庫支出金、新型コロナウイルス予防接種健康被害給付費負担金

計上２６万７０００円は、予防接種事業費追加の財源でございます。社会保障・
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税番号制度システム整備費補助金計上３８７万６０００円は、電算事務管理費追

加の財源でございます。物価高騰対応重点支援地方創生臨時交付金追加９億３６

３３万７０００円は、低所得者支援及び定額減税補足給付金給付事業費の財源で

ございます。  

 次に、１６款県支出金、市町村地域防災力強化事業費補助金減１９万６０００

円は、コミュニティ助成事業助成金の採択に伴い、背負い式水のうの整備の財源

を変更するものでございます。  

 次に、１９款繰入金、財政調整基金繰入金追加１億２６７７万６０００円は、

今回の補正予算に生じる一般財源の不足を調整するものでございます。  

 続いて、２０ページ、２１ページを御覧ください。  

 次に、２１款諸収入でございます。総務費雑入のコミュニティ助成事業助成金

追加４００万円は、自治会振興費追加の財源として、衛生費雑入のワクチン生産

体制等緊急整備基金助成金計上１億３３７６万２０００円は、予防接種事業費追

加財源として、それぞれ計上するものでございます。消防費雑入のコミュニティ

助成事業助成金計上６０万円は、背負い式水のうの整備につきましてコミュニテ

ィ助成事業助成金が新たに採択されたことにより計上し、財源を変更するもので

ございます。  

 以上が補正予算についての説明でございます。  

 次に、その他議案１議案につきまして御説明申し上げますので、恐れ入ります

が、議案書にお戻りいただきまして、１０７ページを御覧ください。  

○議案第４３号  物件供給契約の締結について  

 南分署消防ポンプ自動車１台の物件供給契約の締結につきまして、伊勢原市議

会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第３条の規定によ

りまして提案するものでございます。  

 １０８ページに契約内容、１０９ページに契約締結状況、１１０ページに消防

ポンプ自動車の概要を掲載しておりますので、御確認くださるようお願いいたし

ます。  

 次に、報告案件４件につきまして御説明申し上げます。１１１ページを御覧く

ださい。  

○報告第３号 令和５年度伊勢原市一般会計繰越明許費繰越計算書の報告につい  

       て  

 地方自治法第２１３条第１項の規定により繰り越した繰越明許費につきまして、

地方自治法施行令第１４６条第２項の規定により報告するものでございます。  

 １１２ページに繰越計算書を掲載しておりますので、御確認くださるようお願

いいたします。  

 次に、１１３ページを御覧ください。  

○報告第４号 令和５年度伊勢原市公共下水道事業会計予算繰越計算書の報告に  

       ついて  

 地方公営企業法第２６条第１項の規定により翌年度に繰越しをして使用できる
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経費について、同条第３項の規定により報告するものでございます。  

 １１４ページ、１１５ページに繰越計算書を掲載しておりますので、御確認く

ださるようお願いいたします。  

 次に、１１７ページを御覧ください。  

○報告第５号 令和６年度伊勢原市土地開発公社の事業計画・予算及び資金計画  

       について  

 続きまして、１１９ページ。  

○報告第６号 令和６年度一般財団法人伊勢原市事業公社の事業計画及び予算に  

       ついて  

 ２件につきましては、それぞれ地方自治法第２４３条の３第２項の規定により

報告するものでございます。  

 以上で、市議会６月定例会に提出いたします議案等につきましての説明を終了

させていただきます。  

 なお、追加提出予定議案等といたしまして、伊勢原市土地開発公社等の令和５

年度の事業報告及び決算に係る報告案件２件の提出を予定しておりますので、あ

らかじめ御承知おきくださるようお願いいたします。  

 以上となります。  

○委員長【米谷政久議員】   ただいま総務部長から説明がありました内容につ

いて、質疑等があればお伺いいたします。（「なし」の声あり）  

 以上で、執行者側の議案説明を終了いたします。  

 次に、議会側処理事項を議題とし、事務局から内容を説明します。局長。  

○議会事務局長【佐伯暁美】   それでは、お配りしてございます議会運営委員

会議会側処理事項を御覧ください。  

 請願・陳情の受理状況につきましては、陳情は３件提出されております。  

 内容は配付いたしました資料のとおりでございます。  

○委員長【米谷政久議員】   次に、議案等の委員会付託についてを議題とし、

事務局から内容を説明いたします。局長。  

○議会事務局長【佐伯暁美】   正副委員長と協議の上、付託表の案を配付して

ありますので、御覧ください。市長提出議案９件についてはいずれも付託省略、

陳情３件、陳情第２号については総務常任委員会に付託、陳情第３号については

産業建設常任委員会に付託、陳情第４号については教育福祉常任委員会に付託。  

 以上でございます。  

○委員長【米谷政久議員】   ただいま説明した内容について、質疑、意見があ

れば、お伺いいたします。（「なし」の声あり）  

 それでは、お諮りいたします。議案等の委員会付託については、配付した付託

表のとおり決定することに御異議ありませんか。  

 

          （「異議なし」の声あり）  
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○委員長【米谷政久議員】   御異議ありませんので、付託表のとおり決定いた

します。  

 次に、会期の決定についてを議題とし、事務局から内容を説明いたします。局

長。  

○議会事務局長【佐伯暁美】   会期の決定については過日原案をお示しし、御

了解をいただいておりますので、その内容に基づいて日程を作成し、お配りして

おります。  

 会期は６月４日から２４日までの２１日間。  

・６月  ４日 本会議 提案説明  

・６月  ５日 一般質問通告期限正午  

・６月１０日 本会議 議案審議  

・６月１２日 委員会 付託審査  

      （総務常任委員会、午前９時３０分）  

      （産業建設常任委員会、午後１時３０分）  

・６月１３日（教育福祉常任委員会、午前９時３０分）  

・６月１８日 本会議 一般質問  

・６月１９日 本会議 一般質問  

・６月２０日 本会議 一般質問  

・６月２４日 本会議 最終日  

 以上でございます。  

○委員長【米谷政久議員】   それでは、お諮りいたします。会期の決定につい

ては、配付した内容のとおり決定することに御異議ありませんか。  

 

          （「異議なし」の声あり）  

 

○委員長【米谷政久議員】   御異議ありませんので、配付した内容で６月４日

の本会議において議長からお諮りいたします。  

 なお、今定例会初日開会後に、５月２３日に御逝去されました宍戸晴一副市長

に哀悼の意を表するために黙祷の実施を行いますので、よろしくお願いいたしま

す。  

 その他といたしまして、伊勢原市議会請願及び陳情取扱要綱を令和６年４月１

日から施行したことに伴い、請願及び陳情の受理は、議会運営委員会の２日前ま

でに受理したものについてはその定例会に付議し、その後に提出されたものにつ

いては受理することにとどめ、次回の定例会に付議することといたしました。そ

のため、具体的には、これから出されてきたものについては９月の定例会に付議

するもので申合せとさせていただきます。  

 本日予定した案件は以上でありますが、その他何か発言があればお伺いします。

（「なし」の声あり）  

 それでは、以上をもちまして、本日の議会運営委員会を閉会いたします。お疲
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れさまでした。  

 

午前９時５１分  閉会  

 

 上記会議録は事実と相違ないので署名する。  

 

 

  令和６年５月２９日  

 

                       議会運営委員会  

                       委員長  米  谷  政  久   


